



Oslavka, o.p.s. jako nositel „Strategie komunitně vedeného místního rozvoje Oslavka, o.p.s. na období 2021-2027“

Vyhlašuje

1. výzvu k předkládání projektových záměrů z Operačního programu Technologie a aplikace pro konkurenceschopnost 2021-2027

s názvem

„1. výzva Oslavka, o.p.s. - OP TAK – 2024“

VAZBA NA VÝZVU ŘO OP TAK Č. 01_023_026 „Operačního programu Technologie a aplikace pro konkurenceschopnost 2021-2027 – Technologie pro MAS (CLLD) – Výzva I.“

Identifikace výzvy Oslavka, o.p.s.	
Číslo a název výzvy MAS	1. výzva Oslavka, o.p.s. – OP TAK – 2024
Strategický cíl strategie CLLD	4. Místní ekonomika a zaměstnanost
Specifický cíl PR OP TAK	4.1 Podpora zaměstnanosti
Priorita	4.1.1 Podpora zvyšování zaměstnanosti na území MAS
Číslo výzvy MAS	1
Druh výzvy	Kolová
Model hodnocení	Jednokolový
Odkaz na výzvu	https://www.oslavka.cz/aktualni-vyzvy/

Identifikace nadřazené výzvy Řídícího orgánu (ŘO)	
Název operačního programu nadřazené výzvy MAS	Operační program Technologie a aplikace pro konkurenceschopnosti 2021-2027 (OP TAK)
Číslo a název nadřazené výzvy ŘO OP TAK	01_23_026 Technologie pro MAS (CLLD) – výzva I.
Cíl politiky	1. Konkurenceschopnější a inteligentnější Evropa díky podpoře inovativní a inteligentní transformace a regionální propojení IKT
Priorita programu	2. Rozvoj podnikání a konkurenceschopnosti MSP
Specifický cíl programu	2.1. Posilování udržitelného růstu a konkurenceschopnosti malých a středních podniků a vytváření pracovních míst v malých a středních podnicích, mimo jiné prostřednictvím produktivních investic



Termíny výzvy Oslavka, o.p.s.	
Datum vyhlášení výzvy MAS	1.2.2024, 8:00
Datum a čas zahájení příjmu projektových záměrů na MAS	1.2.2024 8:00
Datum a čas ukončení příjmu projektových záměrů na MAS	5.4.2024 12:00
Nejzazší datum pro ukončení fyzické realizace projektu	30.6.2026

Podpora	
Alokace výzvy MAS (CZV)	1.150.000,-
Míra podpory z Evropského fondu pro regionální rozvoj a státního rozpočtu pro projekt	Evropský fond pro regionální rozvoj – 50% Vlastní podíl žadatele – 50%
Minimální a maximální výše celkových způsobilých výdajů projektu	Minimální výše CZV na projekt 250.000,- Maximální výše CZV na projekt 2.140.000,- V případě využití maximální výše přímých nákladů 2.000.000,-, budou tvořit nepřímé náklady 140.000,-
Podmínky veřejné podpory	Nařízení Komise (EU) č. 1407/2013 o de minimis
Způsob financování	Ex-post

Zacílení podpory	
Územní realizace	Realizace projektu bude probíhat na území MAS vymezené ve schválené strategii CLLD (území Oslavka, o.p.s.). Rozhodující pro posouzení místní přijatelnosti není sídlo žadatele, nýbrž skutečné místo realizace projektu, tj. území, na kterém probíhá fyzická realizace a jsou uskutečňovány výdaje projektu. Výdaje spojené s realizací projektu za hranicí území MAS jsou vždy nezpůsobilé.
Oprávnění žadatelé/ Cílová skupina	Mikropodniky, malé a střední podniky s historií min. 2 roky Pod pojmem mikro, malý a střední podnik s historií min. 2 roky se rozumí veškeré FO i PO, které mají přidělené IČ a jsou oprávněny k podnikání (OSVČ, s.r.o., a.s. ...) a současně splňují kategorii MSP (do 250 zaměstnanců a ročního obrátu/bilanční sumy do 43 mil EUR) a jsou o dobu 2 zdaňovacích období předcházejících datu podání Žádosti o podporu do nadřazené výzvy ŘO nepřetržitě registrováni jako poplatník daně z příjmu v ČR.



Věcné zaměření	
Podporované aktivity	1 Robotizace, automatizace a digitalizace
	2 Web, e-shop a cloudové služby
	3 Komunikační a identifikační infrastruktura
	<p>ad 1) Robotizace, automatizace, digitalizace ve smyslu implementace výrobních a nevýrobních technologií v podniku, prostřednictvím jejichž nákupu dojde k integraci robotizované manipulace (manipulátory, robotické ruky, automatické sklady, dopravníky, automatické zásobníky nástrojů atd.), automatizace vnitřních výrobních či nevýrobních procesů podniku za využití počítačových systémů (komunikační API, systémová automatizace atd.) a digitalizace vnitropodnikových procesů či vývoje produktu (CAD/CAM, systémy skladového hospodářství – WMS, EDI, ERP, MES, MIS, APS, nadstandardní moduly již implementovaných podnikových IS atd.), které vytvoří funkční propojený celek umožňující efektivnější řízení výroby a dalších vnitropodnikových procesů spolu s celkovým chodem podniku.</p> <p>ad 2) Web, e-shop a cloudové služby ve smyslu pořízení moderních webových stránek s internetovým obchodem, který bude integrován se skladovým hospodářstvím (případně s jinými systémy poskytujícími data o výrobě, termínu dodání atd.), nebo pronájmu služeb či programů, které umožňují přístup k výpočetním zdrojům (např. vizualizační platformy, výpočetní kapacita pro komplikované operace a další, nejedná se však o cloud ve smyslu úložiště) prostřednictvím internetu.</p> <p>ad 3) Komunikační a identifikační infrastruktura a výpočetní technika ve smyslu zajištění vnitropodnikové konektivity (aktivní a pasivní prvky sítě, komunikační převodníky, instalační materiál atd.) a související zajištění kybernetické bezpečnosti (náklady na opatření zabezpečení IT), případně implementace technologií sloužících pro identifikaci prvků systému (stroje, nástroje, výrobky, materiál či pracovníci) prostřednictvím pořízení potřebných zařízení (např. čárové či QR kódy, čtečky, RFID, CCID, přenosné terminály/tablety atd.), nebo zajištění IT vybavení potřebného pro bezvadný provoz a implementaci nových systémů.</p> <p>Výběrem jedné nebo více z předcházejících aktivit musí dojít k naplnění podmínek výrazného posunu v dané oblasti, a to zejména tím, že bude pro žadatele znamenat nové či rozšířené řešení. Pouhá realizace některé z výše uvedených aktivit sama o sobě výrazný posun nevytvoří.</p> <p>Blíže viz Příloha č. 4 Pravidla pro žadatele a příjemce – zvláštní část Technologie pro MAS (CLLD) – výzva I.</p> <p><u>Nepodporované oblasti podnikání:</u></p> <ul style="list-style-type: none"> - Výroba, zpracování a uvádění tabáku a tabákových výrobků na trh - Zemědělství, lesnictví a rybářství (CZ-NACE A) - Telekomunikační činnosti (CZ-NACE J.61.0) - Peněžnictví a pojišťovnictví CZ-NACE K) - Administrativní, kancelářské a jiné podpůrné činnosti (CZ-NACE N.82.0) - Činnosti heren, kasin a sázkových kanceláří (CZ-NACE R.92.0) <p>Blíže viz Příloha č. 6 Nepodporované kategorie CZ NACE Technologie pro MAS (CLLD) – výzva I.</p>
Indikátory	<p>Povinné k výběru</p> <p>107002 Přidaná hodnota 107031 Podniky s vyšším obratem 107501 Obrat 101022 Podniky podpořené granty</p>
	<p>Povinné k naplnění</p> <p>243010 Počet instalovaných technologií</p>



Náležitosti projektového záměru předloženého na MAS mimo MS21+

Náležitosti projektového záměru

1. Vyplněný a elektronicky podepsaný formulář projektového záměru ve formátu pdf (vzor je součástí výzvy).
2. Plná moc ve formátu pdf (je-li relevantní) – plná moc nemusí být ověřená a může být podepsána elektronicky i ručně (vzor je součástí výzvy).
3. Další přílohy relevantní pro věcné hodnocení, pokud žadatel chce sdělit další informace nad rámec povinných informací ve formuláři záměru. Tyto další přílohy je nutné odevzdat spolu s formulářem projektového záměru.
4. Dvě indikativní cenové nabídky ke každé pořizované položce

Způsobilé výdaje

Věcná způsobilost

Výdaje musí splňovat pravidla programu, výzvy a rozhodnutí o poskytnutí dotace včetně jejich relevantních příloh. Podmínky způsobilosti výdajů jsou upraveny zejména v příloze č. 2 – Vymezení způsobilých výdajů, která je součástí nadřazené výzvy ŘO OP TAK Č. 01_23_026 „Operačního programu Technologie a aplikace pro konkurenceschopnost 2021-2027 - Technologie pro MAS (CLLD) - Výzva I.“ a dále Pravidly pro žadatele a příjemce z Operačního programu Technologie a aplikace pro konkurenceschopnost - obecná a zvláštní část, vždy v aktuálním znění platném ke dni vyhlášení výzvy MAS. V době realizace, tj. od data vydání právního aktu, se příjemce řídí vždy aktuální verzí výše uvedených Pravidel.

Časová způsobilost

Výdaje jsou způsobilé od podání Žádosti o podporu do nadřazené výzvy ŘO OP TAK.

Informace o křížovém financování

Pro výzvu není křížové financování relevantní.

Další detaily výzvy

Provádění změn výzvy

Oslavka, o.p.s. má možnost provádět změny ve výzvě MAS pro příjem projektových záměrů. Změna musí být zveřejněna na webových stránkách Oslavka, o.p.s. www.oslavka.cz
Změna výzvy musí být v souladu s MP VHVP, zejména 4.2.4. Operační program technologie a aplikace pro konkurenceschopnost na programové období 2021-2027.

Způsob hodnocení projektů

Způsob hodnocení je stanoven ve Interní směrnici OP TAK pro Programový rámec OP TAK 2021 – 2027 Strategie SCLLD Oslavka, o.p.s. „Koncepční část strategie SCLLD Oslavka, o.p.s. pro období 2021 – 2027“ (verze č. 1, platnost a účinnost od 20. 12. 2023), která je zveřejněna na internetových stránkách Oslavka, o.p.s. – <https://www.oslavka.cz/aktualni-vyzvy/>

Hodnotitelé na MAS provádějí hodnocení podle předem stanovených kritérií pro hodnocení Projektových záměrů a vyplňují kontrolní list. Ke každému kritériu uvádějí srozumitelné odůvodnění výsledku hodnocení.



	<p>Hodnocení projektů probíhá v těchto fázích:</p> <ol style="list-style-type: none">1) Administrativní kontrola projektových záměrů, tj. posouzení souladu projektového záměru s programovým rámcem OP TAK – provádí vedoucí zaměstnanec SCLLD.2) Věcné hodnocení projektových záměrů podle schválených kritérií pro věcné hodnocení – provádí Výběrová komise MAS.3) Výběr projektových záměrů - provádí Programový výbor MAS, včetně odeslání Vyjádření MAS o souladu/nesouladu projektového záměru se schválenou strategií sCLLD Oslavka, o.p.s.4) Předložení plné žádosti o podporu včetně příloh do MS2021+ v souladu s textem příslušné nadřazené výzvy OP TAK a jejích příloh (v případě kladného „Vyjádření MAS o souladu projektového záměru se schválenou strategií SCLLD Oslavka, o.p.s.“).5) Hodnocení plných žádostí o podporu a jejich příloh – provádí ŘO OP TAK ve spolupráci se zprostředkujícím subjektem - Agenturou pro podnikání a inovace (dále jen API) na základě podkladů nadřazené dané výzvy OP TAK pro CLLD, které jsou uvedeny na webu ŘO OP TAK u každé nadřazené výzvy ŘO OP TAK. Výstupem kladného hodnocení je vydán právní akt ŘO OP TAK.
Kritéria pro hodnocení projektových záměrů	<p>Kritéria hodnocení projektových záměrů jsou součástí této výzvy jako příloha č. 2 a obsahují:</p> <ol style="list-style-type: none">1. Kritéria administrativní kontroly2. Kritéria věcného hodnocení
Další specifika výzvy	<p>Počet projektů od jednoho žadatele (1 IČ) je omezen v rámci Výzvy na jednu aktivní žádost. Projekt musí být jednoetapový.</p>
Forma a způsob podání projektového záměru	<p>Projektový záměr ve formátu pdf opatřený elektronickým podpisem osoby jednající jménem žadatele (nebo zmocněných na základě plné moci) a relevantní přílohy je nutné zaslat do datové schránky MAS na adresu: hbxs7e6. Žadatel uvede do předmětu datové zprávy název a číslo výzvy, do které podává projektový záměr.</p>
Odkaz na podmínky nadřazené výzvy ŘO OP TAK	<p>https://www.mpo.cz/cz/podnikani/dotace-a-podpora-podnikani/optak-2021-2027/aktivity/technologie/technologie-pro-mas-clld-_vyzva-i---273477/</p>
Odkaz na Pravidla pro žadatele a příjemce – obecná část	<p>https://www.mpo.cz/cz/podnikani/dotace-a-podpora-podnikani/optak-2021-2027/aktualniinformace/spolecne-prilohy-aktivit-op-tak--267118/</p>
Povinné přílohy výzvy	<ol style="list-style-type: none">1. Formulář Projektového záměru – vzor2. Dvě indikativní cenové nabídky ke každé pořizované položce, vyjma nepřímých nákladů.
Kontakt pro poskytování informací	<p>Oslavka, o.p.s. Ing. Šárka Zedníčková zednickova@oslavka.cz, tel: 775 560 241</p>
Seznam příloh výzvy	<p>Příloha č. 1 – Formulář Projektového záměru – vzor Příloha č. 2 – Kritéria pro hodnocení projektových záměrů Příloha č. 3 – Plná moc – vzor</p>